

Татьяна НИКИШИНА



С детства Наташа слыла натурой разносторонней, и это качество пригодилось ей в карьере. Любители мюзиклов помнят Наташу по Chicago (фото справа). На фото внизу Наташа вместе с Анной Снаткиной и Львом Лещенко в сериале «Обреченная стать звездой».



**Н**аташа, многие путаются при постановке ударения в вашей фамилии. Как правильно?

— Правильно ставить ударение на первый слог, на букву «о». Еще со школы все мои друзья называют меня коротко — Гром.

**— Вот и на вашем BMW вместо госномеров — номер со словом «Гром»...**

— Это было всего один раз, когда я приезжала на свадьбу к Лолите. После свадьбы я приехала на стоянку и сказала: «Снимите! Я еще так не зарабатываю, чтобы столько отдавать работникам дорожной автоинспекции». Номер «Гром» мне на день рождения подарил один близкий друг. Но оказалось, что к такому пафосу нужно иметь еще очень много дополнительных документов или связей в ГАИ...

**— Где теперь этот номер? Выбросили?**

— Нет, лежит в багажнике. Возможно, следующий мой автомобиль будет уже с таким номером.

**— Известно, что фамилия вам досталась от деда, генерала КГБ...**

— Павел Громушкин не любит, когда его так называют. Дедушка долгие годы возглавлял внешнюю разведку, был специалистом по секретным документам (они подделывали документы разведчиков, которых засылали за кордон). В его кабинет даже Берия не имел права входить! Сейчас ему 93 года, но, как человек старой закалки, он все делает сам. До работы во внешней разведке он занимался живописью и был отобран в органы по своим профессиональным способностям. Его портрет Юрия Гагарина летал в космос, а

сейчас находится в Музее космонавтики. В моей квартире тоже есть дедушкины работы: портрет Пушкина и три моих портрета, написанные в разные годы (на одном из них мне 13 лет). Несмотря на свой возраст, Павел Громушкин продолжает творить и по сей день. Как ни приду к нему — он постоянно что-то рисует. С дедушкой мы видимся редко, чаще созваниваемся. Он гордится мной, следит за моим творчеством. А я деда просто обожаю, он волшебный человек!

**— Какими благами как внучке генерала КГБ вам удалось воспользоваться?**

— О том, что дедушка занимал такой высокий пост во внешней разведке, я узнала, уже окончив школу. Павел Громушкин — это человек, который прожил свою жизнь за Родину, за Сталина, за коммунизм... Он ничего толком не приобрел, у него не было ни дач, ни машин, лишь небольшая двухкомнатная квартира. Мой дед очень правильный человек. Он до сих пор удивляется, почему сейчас нужно платить за образование, за медицинскую помощь...

**— Но именно благодаря деду вы учились в привилегированной школе...**

— Ничего подобного. Я просто училась в школе, в которой обучались будущие артисты. А поскольку я с 6 лет занималась танцами и была, по словам педагогов, одаренной девочкой, то поступить в 7-й класс школы при Гостелерадио СССР мне не составило никакого труда. Дед до сих пор жалеет, что я выбрала профессию актрисы, в которой мне никто из родственников помочь не может.



Владимир ЧИСТЯКОВ



Пресс-служба канала «Россия»